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Betreff: 

Antwort zur Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Öffentliche Toiletten in Koblenz 

Gremienweg: 

03.02.2022 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE 

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt 

 verwiesen  vertagt  geändert 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 

 

Antwort: 

 

 

1. Wie viele öffentliche Toilettenanlagen gibt es in Koblenz? 

 

Das ZGM betreibt insgesamt sieben öffentliche Toilettenanlagen in Koblenz.  

 

 

2. An welchen Standorten? 

 

Die Toiletten befinden sich an folgenden Standorten: 

 

·         Löhr-Center (Anlage in einem Gebäude) 

  

·         Forum (Anlage in einem Gebäude) 

 

·         Rathaus II (Anlage in einem Gebäude) 

 

·         Am Plan (Anlage in einem Gebäude) 

 

·         Infrastrukturgebäude am Konrad-Adenauer-Ufer, nahe der Seilbahn (eigenständige Anlage) 

 

·         Hauptbahnhof (eigenständige Anlage) 

 

·         Werk Bleidenberg (eigenständige Anlage) 

 

 

3. Ist die Verwaltung der Meinung, dass dies ausreichend ist? 

 

4. Sind neue Toilettenanlagen in der Planung? Wenn ja, an welchen Standorten? 
 

 

Die Verwaltung ist derzeit durch die Politik beauftragt öffentliche Toilettenanlagen in der Nähe des 

Schlosses, in Ehrenbreitstein und Lützel zu prüfen und zu planen. Hierzu wurden für 2022 

Planungsmittel in Höhe von 80.000 € bereitgestellt. 
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